

## 《蓝精灵:寻找神秘村》上线华数

# 蓝精灵,卖的绝不只是萌

展迎迎

暑假到,亲子合家欢电影少不了。

动画电影《蓝精灵:寻找神秘村》登陆华数互动电视(点播路径:电影——大片)。不论是怀念童年动画经典的大朋友,还是充满童真童趣的小朋友,都能从中找到观影乐趣。从大银幕到线下商品,蓝精灵的商业价值被无限放大。



与真人+CG拍摄、大玩穿越梗的《蓝精灵1、2》不同,这次没人类朋友什么事,蓝精灵们乖乖回归童话世界,归本溯源,去寻找传说中神秘的蓝精灵村庄。

一路上,红眼獠牙的怪兽、不禁打的格格巫与阿滋猫、拉人当舞伴的音乐魔花、喷火的大蜻蜓、夜色闪烁着荧光的快快兔、聪聪的宠物拍拍虫、密布死亡沼泽的食人鱼等新老角色一一登场。充满想象力的画面,定能满足小朋友的好奇心。

整部影片,改动最大的角色,莫过于可爱

的蓝妹妹。

不过,在《蓝精灵:寻找神秘村》中,蓝妹妹不再是唯一的“美眉”。探险途中,她遇到了自己的同类——勇猛善战的蓝色娘子军。

影片高潮,为了打败昔日宿敌格格巫,蓝妹妹甚至上演了牺牲自我、拯救众人的无私戏码,实现了动画片传达真善美的永恒主题。

不仅让电影卖情怀,索尼影视也积极向迪士尼看齐玩转动画营销。索尼借助AR眼镜HoloLens,制作了一款以蓝精灵为主题的AR游戏,实现了电影和游戏之间

的联动。索尼影视娱乐数字营销的执行副总裁表示:“使用HoloLens后的AR版,能达到更好的效果:让我们的世界和蓝精灵的世界融入在一个混合现实的场景中。”

此外,电影上映期间,片方与多家麦当劳店铺合作,为小顾客们定制了蓝精灵主题餐厅。在店内精美装饰以及蓝精灵系列玩偶的包围下,让人仿佛身处奇妙的精灵世界。

多平台的全线互动、与品牌商的深度合作,小小蓝精灵其实也有大大商业价值啊。

## “最牛广场舞”数百支舞队尬舞

### 能跳你就来,华数帮你刷屏舞友圈

华数“最牛广场舞大赛”报名通道开启以来,短短几天的时间,便有数百支队伍脱颖而出,精彩的表现,让人眼前一亮。

报名队伍中,除了以往参赛经验丰富的“老队伍”,还有很多“舞圈”初出茅庐的新人。

常年活跃在吴山广场一带的几位广场舞大妈,非常珍惜这次上电视、秀才艺的机会。她们把生活中开心有趣的细节融进舞步里,舞蹈编排相当用心。

报名还在火热进行中,7月17日之前(含当日),杭州15大赛区(西湖区、拱墅区、江干区、下城区、上城区、滨江区、萧山区、余杭区、富阳区、临安市、建德市、桐庐县、淳安县、下沙、大江东)报名通道等你来……

通过中国邮政网点、华数营业厅(限杭州地区)、11185和96371热线转“人工服务”、华数互动电视报名专区、“华数电视”微信等渠道,了解详细情况。

或者通过华数互动电视首页“爱爸妈”栏目——广场舞专区报名参赛。参赛录制视频还将亮相华数电视专区刷屏舞友圈。

### 因舞结缘

#### Pinkkey舞团继续追梦

Pinkkey舞团成立于2013年,团长卡卡是个很有个性同时又很有主见的姑娘。但其实家人一直都不赞成她以舞蹈为生。

所幸在追寻舞蹈梦想的这条路上,卡卡遇见了越来越多的同类。舞团成立之初只有七八个人,现在三年不到的时间已经发展到了三十多人。舞团名字“Pinkkey”是Pink+key,意为始终保持最纯真和美好的想法。

团队中,还有一名36岁的舞者,虽然已

经是两个孩子的妈,但因为对舞蹈的热爱她依旧还在坚持。

此次参加最牛广场舞大赛,Pinkkey舞团派出了舞团中的五位佼佼者,舞步精湛、台风霸气,颜值更是不在话下。

### 最美夕阳红

#### 高龄舞友组团追求新生活

今年68岁的郑大妈和小姐妹组团在吴山广场跳舞,已经有10个年头了。

每天清晨和傍晚,动感的音乐都会准时响起。“从退休以后就一直在跳,广场舞可以锻炼身体,又能呼吸新鲜空气,最重要的是开心呀。”郑大妈说。

郑大妈是这个业余舞团的领舞,舞团里大部分的姐妹都已经退休。

“我们退休后除了看孩子做饭,也要有自己的生活。”

抱着这种决心,郑大妈的舞团这次一起参加了华数“最牛广场舞大赛”。她们把生活中开心有趣的细节设计成舞蹈动作,极具生活气息与感染力。

一说到上电视跳舞,郑大妈和老姐妹们掩饰不住满满的期待,“以后我家孙子就说,我奶奶可是上过电视的,哈哈……”

### 跳出专业范儿

#### 业余舞团勤学苦练盼成名

“原来是五六个婶子在扭,没有伴奏音乐,只有一个人干喊着口号,不论是动作还是舞步都很业余。”桐庐赛区前来报名的小乔说,这就是最早看到妈妈跳舞的场景。

小乔的妈妈刘阿姨是广场舞的铁杆粉,



她们扭起来那幸福又兴奋的表情让小乔很感动。于是,学过舞蹈的她主动教大家跳舞。

从挑选音乐到设计动作,小乔花费了很多心血,但是成员们也给她很多鼓励,“每周四次排练,无论如何,大家都会坚持。”

看到华数“最牛广场舞大赛”的报名信息后,小乔第一时间给舞队报了名,“平时家里看电视,妈妈就对那些参加节目的草根明星羡慕不已。我告诉她们这次轮到咱们上电视跳舞时,婶子们可高兴呢,让我赶紧编排新舞蹈。现在我最有压力,因为考验我教学成果的时刻到了”。小乔笑着说。

易琴 展迎迎



扫一扫二维码,了解报名信息